各 位

会 社 名 株式会社メモリード 代表 者 代表取締役 吉田 昌敬

株式会社ひぜんの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

弊社は、2025年2月25日、互助会事業(葬儀場運営業・貸衣装業)の株式会社ひぜん(佐賀県鹿島市)の全株式を取得し、下記の通り子会社化いたしましたので、お知らせいたします。

弊社は、1969年7月1日の設立以降、冠婚葬祭業を生業とする日本の伝統文化の後継者として、お客様に感動をお届けし、お客様からの「ありがとう」を成長の糧として、地域に密着した事業や施設展開を行っております。

今回、株式会社ひぜんを子会社化することで、佐賀県鹿島市や嬉野市、太良町、白石町において、より地域に根差したサービスの提供が可能となり、またメモリードとひぜんの既存両互助会会員の利便性向上や葬儀品質向上につながるものと考えます。

今後も、お客様に感動をお届けするセレモニーの会社として、1人1人のお客様と真摯に向き合い、おもてなしの心を育み、サービスの質向上に取り組み、弊社役員をはじめ、従業員一同、お客様のために全力を尽くす所存でございますので、従来同様のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

尚、これを機に株式会社ひぜんの役員体制を一新いたします。

■株式会社ひぜん 会社概要

会社名	株式会社ひぜん
事業内容	互助会事業(葬儀場運営業・貸衣装業)
本社	佐賀県鹿島市大字高津原 3955-1
設立	1971年2月1日

■株式会社ひぜん 新役員体制

代表取締役	吉田 昌敬	新任	株式会社メモリード 代表取締役
取締役	田中 広敏	新任	株式会社メモリード 専務取締役
取締役	山本 純平	新任	株式会社メモリード 佐賀西部事業部長
監査役	亀川 満弘	新任	株式会社メモリード 監査役

■本件 問合せ先

株式会社メモリード 総合本部

所在地:長崎県西彼杵郡長与町高田郷 1785-10

連絡先:095-857-1777

以上